Universidade do Estado do Amazonas
Matematica Elementar I - ESN0130

Professor Alessandro Monteiro

AP1

Instrucoes: Vocé tem 120 minutos para completar esta avaliacdo e sé
podera deixar a sala apds 60 minutos do seu inicio. Existe cinco problemas,
valendo um total de dez pontos. Vocé nao pode fazer perguntas a
respeito da resolugcao da prova ao professor, nem usar livros,
anotacoes, folhas de rascunhos, celulares, calculadoras ou aparelhos
similares. Use o espaco abaixo das questoes para pequenos
rascunhos. Serao concedidos pontos parciais pelos progressos nas solucoes
corretas.

As respostas devem ser colocadas a caneta na coluna II ao lado das
perguntas.

0\_'()’0\/\1_,&0

Nome:

Questoes Pontos
1
2
3
4
5
Total

Manaus, 24 de Maio de 2024



I. Questées

II. Respostas a Caneta

01 (Vale 2,0 pontos)
a) Defina Conjunto das Partes.

b) Seja X ={a,l,e,s,s,a,n,d,r,0}. Encontre

o numero de subconjuntos de X com 7 ou
mais elementos.

Nota: Questao resolvida em sala.

Justifique!

Utilize apenas o espaco abaixo para
rascunhos! Nenhuma outra folha de
rascunho é permitidal!
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Resposta (b): Q

Justificativa:




02 (Vale 2,5 pontos) Classifique em V
(verdadeira) ou F (falsa) cada proposicio
abaixo estabelecida no conjunto dos
numeros reais:

i) 2024 +L -2024 = 2024°.
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iii) 2024,2023 > 2024,2023.
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v) (a+b)’ =(a+c)’=a=c, ab,ceR.
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vi) = «/FE

ix) (2022 +2023)"" =2022%% 4+ 2023
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Respostas:
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03 (Vale 2,0 pontos)
a) Defina Potenciagao
b) Verifique quem é maior:

22024 +32024 ou 42024:)

Nota: Questao resolvida em sala.

a) Definicao:
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b) Resposta:

4

2024

Justificativa:
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04 (vale 2,0 pontos)

a) Defina Racionalizagao.

4
b) Racionalize: W .

Nota: Questao da lista.

a) Definicao:
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Justificativa:
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05 (vale 1,5 ponto) Encontre o nimero inteiro | Resposta: 2025,
que ¢ valor da expresséo

Justificativa:
(2024 - 2030)- (20247 + 4048 - 3)-(2025)

(2021)-(2023)-(2026)-(2027) = 2024

(M( %%3) Lur 1) .
Gty (572) (%)

Nota: Questao da lista.




